

# 总统府拒收弹劾案审理文件

## 韩国检方向公调处移交尹锡悦涉嫌内乱案件

韩国宪法法院18日表示，韩国总统府拒收了关于总统尹锡悦弹劾案审理的相关文件。

据韩联社报道，宪法法院要求尹锡悦在24日前提交与案件相关的国务会议记录，尹锡悦和国会法制司法委员会委员长须在24日

前提提交举证计划和证据目录。宪法法院还说，总统尹锡悦弹劾案的听证会、辩论和宣判过程都对外公开，但辩论过程将不进行直播。

宪法法院16日向尹锡悦发送国会弹劾判决书，并要求他在自接收通知书后7天之内向宪法法

院提交答辩。

另据韩媒报道，韩国总统警卫处18日向联合调查机构“共同调查本部”通报，“不允许对服务器进行扣押搜查”。

目前，韩国检察机关与“共同调查本部”对“12·3紧急戒严事

态”双轨并行调查。“共同调查本部”由韩国警察厅、高级公职人员犯罪调查处(简称公调处)和国防部调查本部联合设立，旨在消除因重复调查造成的混乱和低效。

韩国检察机关18日向公调处移交了调查总统尹锡悦涉嫌内乱

罪的案件。韩国大检察厅当日表示，经与公调处协商后，检方决定同意其提出的要求，将涉及嫌疑人尹锡悦的案件移交至公调处，同时公调处撤回对其他相关嫌疑人的案件移交申请。

综合新华社消息

# “占领就是占领，无论一周还是一年”

## 联合国批以军欲驻留戈兰高地缓冲区

### 驻扎原叙政府军哨所

这是以色列本月早些时候占领戈兰高地缓冲区后，内塔尼亚胡首次与以国防部长卡茨和其他军方及安全部门高官一同巡视赫尔蒙山的哨所。

内塔尼亚胡在一份声明中说，他和与会官员已商定以军在这一“重要地点”的部署方案。卡茨在另一份声明中说：“赫尔蒙山的山顶是以色列识别远近威胁的眼睛。”

戈兰高地是叙利亚西南部一块狭长地带。以色列在1967年第三次中东战争中占领这一战略要地的大部分地区，并于1981年单方面宣布吞并戈兰高地以控区。国际社会不承认以色列对戈兰高地拥有主权。根据1974年以色列同叙利亚签订的《部队脱离接触协议》，以叙双方在戈兰高地东侧设立军事缓冲区，联合国脱离接触观察员部队在缓冲区内行动，持续监督以叙停火。

然而，叙利亚政局本月8日发生剧变后，以色列持续轰炸叙利亚境内军事目标，占领戈兰高地缓冲区，还在毗邻地区布设阵地。卡茨13日宣布，他已下令军队今冬驻扎在位于戈兰高地赫尔蒙山的原叙利亚政府军控制的哨所。



12月15日，以军车辆行驶在戈兰高地的军事缓冲区。新华社发

以色列总理内塔尼亚胡当地时间17日在戈兰高地赫尔蒙山召开安全会议，提出以军将驻留戈兰高地缓冲区，直至出现“能够确保以色列安全的另外方案”。17日，联合国秘书长再次通过发言人批评以方，说以军的推进无论持续多久，都违反了建立缓冲区的相关协议。

这表明以色列计划在叙利亚长期维持军事存在。

### 联合国强烈反对和谴责

联合国秘书长古特雷斯12日通过发言人强调，1974年签署的《部队脱离接触协议》仍然有效，他谴责一切违反该协议的行为。17日，古特雷斯再次通过发言人批评以方举动，说以军推进无论

持续多久，都违反了建立缓冲区的协议。这份协议“应该被尊重”，“占领就是占领，无论持续一周、一个月还是一年，都是占领”。

联合国秘书长叙利亚问题特使裴凯儒17日说，以色列在叙利亚政局剧变后已空袭叙利亚超过350次。他敦促以色列“必须停止”对叙利亚主权和领土完整的攻击，同时“必须停止在被占领的叙利亚戈兰高地的一切非法定居活动”。

以色列总理办公室15日发表声明说，以色列政府当天批准了一项总额约1100万美元的计划，旨在将其占领的戈兰高地的居住人口翻倍。多国对此表示强烈反对和谴责，认为这一决定严重违反国际法和联合国相关决议，威胁地区和平与稳定。

### 多国与叙过渡政府接触

近几日，欧盟及其多个成员国与叙利亚过渡政府密集接触。欧洲联盟外交与安全政策高级代表卡拉斯17日说，欧盟驻叙利亚外交使团将全面恢复工作。卡拉斯当天在欧洲议会发言时说，欧盟外交官16日前往叙利亚首都大马士革，在与叙利亚新政权和其他派别进行了“建设性的初步接触”后，“我们希望驻叙使团全面恢复工作”。

德国外交官17日已到大马士革，将与叙方讨论该国“政治过渡进程”，以及在叙“设立外交机构的可能性”。法国也于17日派代表团前往大马士革。

截至目前，土耳其和卡塔尔驻叙使馆已重新开馆。美国和英国官员此前表示，正在和叙利亚新领导层沟通。意大利驻叙使馆已于今年夏季开馆，是七国集团中首个重开驻叙使馆的国家。

美国国务院发言人米勒17日说，美国与土耳其分别支持的两派叙利亚武装同意将上周达成的一份临时停火协议延长到本周末，美方将继续与叙方和土方接触，以缓解叙北部紧张局势。

在美国斡旋下，叙利亚库尔德武装主导的“叙利亚民主力量”与土耳其支持的“叙利亚国民军”11日在叙北部曼比季达成停火协议。

综合新华社消息

编辑：赵世峰 组版：颜莉

“讲文明树新风”公益广告  
新时代美德健康生活方式

低碳生活

绿建未来

齐鲁晚报

